

Errata for the 2003 Uniform Plumbing Code™ (3rd Printing)

The following is a list of changes that we found after the third printing of the 2003 Uniform Plumbing Code. These changes may or may not apply to your code book. However, we do encourage you to check your code book with this list to ensure that all changes are updated. Thank you.

Chapter 1:

Delete the first paragraph in Section 103.4.5.3. It should now read, *"The Authority Having Jurisdiction shall not authorize the refunding of any fee paid except upon written application filed by the original permittee not later than one hundred eighty (180) days after the date of fee payment."*

Chapter 12:

Section 1202 General should read, "The regulation of this chapter shall govern the installation of all fuel gas piping in or in connection with any building or structure or within the property lines of any premises up **to** 5 psi.....

Section 1217.2 (4), delete reference Table 12-7 in the sentence. It should now read, *"At the top of this column will be found the correct size of pipe."*

Useful Tables:

Page 420 header, delete Sections 1506.1 – 1507.4 on the left header.